

民盟虹口区区委赴福建开展骨干盟员专题培训班

本报讯 7月8日-11日，民盟虹口区区委组织中心组成员赴福建省三明革命老区开展专题培训。民盟区委主委王维作开班动员，激励学员坚持思想引领、务求学习实效、践行“两个融入”，以双岗建功响应时代号召。三明市社会主义学院副院长田生海出席开班式并作校情介绍。培训班课程采用专题授课、泰宁将乐县现场教学等多种教学方式，学员们通过理论联系实际、现场结合课堂，让学习更有针对性和实效性。

(民盟虹口区区委)

民盟杨浦区区委举办2024年度新盟员培训班

本报讯 7月4日-5日，民盟杨浦区委、杨浦区社会主义学院联合举办2024年度新盟员培训班。民盟区委主委钱彬作开班动员，以自身经历寄语新盟员要坚定政治信念，弘扬民盟优良传统，积极履双岗建功。培训班共安排了3场专题讲座、2场现场教学，盟员们通过学习更加深刻地意识到一名民盟盟员应承担的责任，大家表示今后将继续加强学习、认真履职，为新时代民盟事业贡献智慧和力量。

(民盟杨浦区委)

民盟普陀区委与区社会主义学院举办骨干盟员培训班

本报讯 7月26日，民盟普陀区委与区社会主义学院联合举办2024年度暑期骨干盟员培训班。中共普陀区委统战部副部长、区社会主义学院常务副院长陈立群作开班动员。中共市委党校、上海行政学院公共管理教研部副主任蔡爱萍作《强化规矩意识，严明党的纪律》辅导报告。民盟区委主委邱允生、区社会主义学院副院长刘玮、民盟区委副主委王红出席，40位骨干盟员参加培训。

(民盟普陀区委)

民盟静安区委赴云南省文山州开展教育教学座谈

本报讯 7月4日-7日，民盟静安区委联合静安区教育局，由民盟区委主委张芸率队赴云南省文山州，慰问援滇支教的教师，开展教育教学座谈，调研乡村振兴工作。在座谈会上，张芸作《空间引发的教学变革：跨学科教学与数字化转型》专题讲座，随后率队前往广南县第十中学、广南县民族职业高级中学、广南县第一中学、广南县第一小学进行调研。张芸一行还赴丘北县调研了乡村振兴工作开展情况、绿美乡村建设情况等。

(民盟静安区委)

民盟徐汇区委赴重庆开展学习考察

本报讯 7月7日-10日，民盟徐汇区委主委李啸瑜带领部分区委委员、人大代表和政协委员赴盟盟诞生地重庆开展学习考察。盟员们瞻仰了中国民主同盟成立纪念碑、中国民主同盟的诞生地殊园，参观了中国共产党历史陈列馆、重庆故宫文物南迁纪念馆、周公馆、816工程遗址、桂园和怡园等，让大家对盟史有了更加生动的理解和认识，进一步加深了坚守多党合作初心的信念。

(民盟徐汇区委)

民盟闵行区区委赴山西开展学习教育和共建交流活动

本报讯 7月15日-20日，民盟闵行区区委主委董学平率队赴山西省长治市开展学习教育和共建交流活动。民盟闵行区区委与民盟长治市委签署友好组织协议书，双方就未来合作共建方向进行了深入交流。董学平一行在武乡八路军太行纪念馆、平顺县劳模纪念馆开展现场教学，在民盟中央文化艺术研究院长治分院堆锦博物馆、长治国家工艺美术大师、盟员史延春雕塑馆等地考察文化传承与发展。

(民盟闵行区区委)

民盟上海大学委员会与民盟宝山区委赴福建调研考察

本报讯 7月4日-8日，民盟上海大学委员会与民盟宝山区委联合组织20余位盟员赴福建省开展盟务交流与考察调研。在民盟宝山区委主委王勇、民盟上海大学委员会主委焦正的带领下，考察团一行先后与民盟福建师范大学委员会、民盟厦门大学基层委员会开展盟务工作交流座谈，随后前往南安与漳州，深入研究基地调研国计民生以及产学研联动情况。在盟员任职的九牧厨卫与科牧智能厨卫，考察团了解了高端科技对于企业发展的支撑功能。

(民盟上海大学委员会)

民盟同济大学委员会赴山西省大同市考察交流

本报讯 7月4日-6日，民盟同济大学委员会主委黄宏伟带领盟内文物防灾减灾、保护利用、结构加固、档案信息管理等方面的专家赴山西省大同市开展考察交流活动。黄宏伟一行与云冈研究院进行研讨交流，并现场考察了云冈石窟部分洞窟的监测和保护情况，以及大同辖域内展现多元文化与民族融合的辽金时期国家重点历史文物。民盟同济大学委员会还与民盟大同市委开展盟务交流座谈。

(民盟同济大学委员会)

民盟上海交通大学委员会与民盟船舶系统委员会开展交流座谈

本报讯 近日，民盟船舶系统委员会副主委蔡东伟和前任主委吕志慧带领近30位盟员参访上海交通大学徐汇校区，与交大盟员在“盟员之家”进行座谈交流。双方表示，在助推新质生产力建设中，要以今年初举行的“邮轮产业发展中心”茶话会和4月份举办的邮轮论坛为新的契机，进一步整合资源，联手打造好《邮轮中国》品牌标识。民盟船舶委一行还考察参观了交大海洋学院的试验水池和董浩云航运博物馆。

(民盟上海交通大学委员会)

民盟华东理工大学委员会与民盟医药总支开展交流共建

本报讯 7月9日，民盟华东理工大学委员会赴松江区云间粮仓与民盟上海市医药系统总支开展基层共建暨余天成中华老字号中医药文化活动，民盟华理委员会副主委常雅宁、李浩、屈雪，民盟医药总支副主委张许杰等近20位盟员参加活动。盟员们通过考察余天成堂，深入了解中医药的传承与发展，提升中医药健康理念。常雅宁和屈雪分别分享了在教学和基金申请上的经验体会，盟员们开展了热烈的交流探讨。

(民盟华东理工大学委员会)

民盟经信委员会开展新盟员盟史学习活动

本报讯 7月14日，民盟经信委员会在上海市中小企业发展服务中心举行2024年第二场“我与主委面对面”（基层版）新盟员交流暨盟史学习活动。民盟经信委员会主委曹晴晴为新盟员颁发了入盟证书，介绍了委员会的基本情况取得的的成绩，并鼓励新盟员加强思想政治学习，发挥专业优势，不断提升履职能力。委员顾阿响向新盟员介绍了民盟经信委的组织架构和盟务工作，以及经信委持续推进的“青藤公益”品牌项目。

(民盟经信委)

民盟上海市文化传媒委员会举办第二期新盟员培训

本报讯 7月20日，民盟上海市文化传媒委员会举办新盟员系列培训第二期，邀请新民晚报原首席记者、高级记者俞亮鑫作《问题导向、深入思考——谈如何提高自身参政议政能力》专题报告，上海社会科学院思想文化研究中心研究员马驰作《从民盟中央一届二中全会到一届三中全会：民盟为建立新中国做出特殊贡献》专题讲座。两位专家的精彩纷呈，让盟员们受益匪浅、意犹未尽。

(民盟文传委)